

## Регионални чествания

### РДГ - Берковица

На **3 април** служителите на Регионалната дирекция по горите съвместно с ДГС - Берковица, Общината и учениците от Лесотехническата професионална гимназия в града посветиха на празника пролетно залесяване в парка „Здравец“ и двора на ОУ „Иван Вазов“. На официална церемония в парковата част на училището възпитаници на Лесотехническата гимназия, лесовъди и горски служители бяха поздравени от директора на Регионалното управление инж. Сашко Каменов и зам.-кмета на Берковица Ася Велиславова. Те засадиха и първото дръвче - обикновен смърч (*снимката*). Примерът им бе последван от ученици, служители и доброволци. Следвайки мотото на тази годишната Седмица на гората, на територията на РДГ - Берковица, бяха проведени много мероприятия, свързани с доброто образование и възпитанието на подрастващото поколение за ролята и мястото на гората в живота на хората. Едно от тях бе Денят на младежко-то управление, проведен в навечерието на Седмицата на 26 март.



### РДГ - Стара Загора



Служители на Регионалната дирекция по горите на **4 април** по случай празника организираха залесяване с атласки кедър в парк „Борова гора“ край града. Участниците бяха поздравени от директора на РДГ - Стара Загора, инж. Петър Заяков, който заедно с директора на Държавното горско стопанство в града инж.

Иван Чергеланов засадиха първата фиданка. В съвместната акция участваха служители на ДГС - Стара Загора, представители на Областната и Общинската администрация, ръководители на държавни структури в областта, ученици и граждани.





# Седмица на гората 2018 „Деца и гората“

## РДГ - Пазарджик



Празничната Седмица бе открита на **4 април** с поздравително слово на директора на Регионалната дирекция инж. Ангел Кузманов, което той отправи към служителите си и ветерани, поканени със специално изпратена до всеки от тях програма. Участниците в тържеството от СЛБ - ветерани от Пазарджишкия регион с председател инж. Георги Петканин и Дружеството на СЛБ - Пазарджик, с председател инж. Цветко Водев участваха в разговор за ролята на лесовъда в обществото преди и сега.

В чест на професионалния празник ветерани и бивши служители от горската служба на региона и настоящи служители от Дирекцията заедно залесиха фиданки от албиция.

## РДГ - Пловдив



Празникът започна на **3 април** с откриването на обновената паметна плоча „130 г. от създаването на горската служба в Пловдивския регион“ от директора на РДГ - Пловдив, инж. Мирослав Димитров и кмета на район „Тракия“ Костадин Димитров. Гости на събитието бяха директорът на РДГ - Смолян, инж. Венцислав Фурлански и на РДГ - Пазарджик, инж. Ангел Кузманов, зам.-директорът на ЮЦДП - Смолян, инж. Елин Лилов, началникът на сектор в РД „ПБЗН“ - Пловдив, Радко Арнаудов (сн. 1), директори на

ДГС и ДЛС, частнопрактикуващи лесовъди, ветерани. Регионалната награда „Лесовъд на годината“ за 2017 г. бе връчена на инж. Никола Каварджиков - главен експерт в РДГ, призът „Служител по контрола“ - на Радко Арнаудов - горски инспектор в РДГ, а плакетът и грамотата „За цялостен лесовъдски принос“ получи инж. Петър Райчинов - дългогодишен директор на ДГС - Хисар. На **4 април** служителите на РДГ - Пловдив, посетиха предучилищните групи на ЦДГ „Мир“, където зам.-директорът на РДГ - Пловдив инж. Мирослава Велинова подари на децата фиданки от атласки кедр, които да залесят сами и да се грижат за тях, и книжки (сн. 2). Служителите бяха поздравени от децата с песни и получиха за подарък рисунки на тема „Гората и децата“. По дългогодишна традиция служителите на РДГ - Пловдив, бяха и в Комплекса за социални услуги „Олга Скобелева“, където наградиха децата, участвали в провежданите всяка година по случай Седмицата на гората конкурси за детска рисунка. Заедно те бяха и на залесяване с летен дъб край с. Маноле, където се изпълнява един от проектите на „Натура 2000“ (сн. 3).

